### 国融证券

# 关于厦门麦咖健康产业股份有限公司 2024 年年度报告的风险提示性 公告

国融证券作为厦门麦咖健康产业股份有限公司的持续督导主办券商,通过定期报告事前审核,发现公司存在以下情况:

#### 一、 风险事项基本情况

#### (一) 风险事项类别

			挂牌公司是
序号	类别	风险事项	否履行信息
			披露义务
1	其他	公司 2024 年度财务报表审计被出具带	是
		强调事项段的无法表示意见的审计报	
		告	
2	其他	公司股票交易将被实施风险警示	是
3	生产经营	未弥补的亏损超过实收股本总额三分	不适用
		之一、存在重大诉讼、部分银行账号被	
		冻结、子公司股权冻结、2024年下半年	
		经营活动基本停滞	
4	其他	主办券商对公司 2024 年年度报告无法	不适用
		充分履行事前审查义务	
5	公司治理	其他(内部管理存在缺陷)	不适用
6	信息披露	公司未能规范履行信息披露义务	不适用
7	其他	收购人的控股股东、实际控制人违反同	不适用
		业竞争的承诺	

#### (二) 风险事项情况

## 1、公司 2024 年度财务报表审计被出具带强调事项段的无法表示意见的审 计报告

公司 2024 年度财务报表审计被出具带强调事项段的无法表示意见的审计报告,主要内容如下:

- "一、审计报告出具无法表示意见的基本情况
- (一) 未能提供真实、可靠、完整的经营和财务资料

截止审计报告出具日,麦咖股份公司未提供厦门创富互动网络科技有限公司、扬州麦咖商贸有限公司、扬州麦咖农业科技有限公司三家子公司的经营和财务资料,仅提供厦门麦咖健康产业股份有限公司 2024 年 1-12 月的部分财务资料和蚌埠麦咖供应链科技有限公司 2024 年 1-12 月份部分财务资料,导致我们无法执行函证、盘点、检查等重要的审计程序,也无法实施必要的替代程序获取充分、适当的审计证据以确定后附财务报表及附注以及关联方交易、期初数据等已恰当列示和披露。

#### (二) 持续经营

如财务报表附注二、(二)、持续经营所述,截至 2024 年 12 月 31 日,麦 咖股份公司累计亏损 9,768,864.91 元,同时存在重大诉讼,部分银行账户被冻结,公司 2024 年下半年经营活动基本停滞,存在较大的经营风险和财务风险。

以上情况表明麦咖股份公司持续经营能力存在重大不确定性,麦咖股份公司在财务报表附注二、(二)、持续经营中未披露了拟采取的应对措施,我们无法获取充分、适当的审计证据,以判断麦咖股份公司基于持续经营假设编制的财务报表是否恰当。

#### 二、审计报告中强调事项段涉及的主要内容

我们提醒财务报表使用者关注,后附财务报表及附注编制所使用财务数据并非全年数据,其中厦门创富互动网络科技有限公司、扬州麦咖商贸有限公司、扬州麦咖农业科技有限公司三家子公司使用的数据为 2024 年 1-6 月数据。本段内容不影响已发表的审计意见。"

#### 2、公司股票交易将被实施风险警示

根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》《全国中小企业股份

转让系统挂牌公司信息披露规则》相关规定,因公司最近一个会计年度的财务 报告被出具无法表示意见的审计报告,公司股票交易将被实行风险警示,在公 司股票简称前加注标识。

#### 3、生产经营

截至 2024 年 12 月 31 日,公司未分配利润金额为-9,768,864.91 元,实收股本总额为 21,000,000.00 元,公司未弥补的亏损超过实收股本总额三分之一。

公司存在重大诉讼,存在因诉讼导致的资金冻结、存在因诉讼导致的子公司股权冻结。

公司 2024 年下半年经营活动基本停滞,公司的持续经营能力存疑。

#### 4、主办券商对公司 2024 年年度报告无法充分履行事前审查义务

截至本公告披露之日,公司未能提供主办券商对 2024 年年度报告进行充分审核的全部底稿,包括但不限于开户清单、征信报告、银行流水、往来科目明细、主要客户销售合同及发票、主要供应商采购合同及发票等,因此主办券商无法进一步获取更详细信息,无法确定公司与主要客户、供应商或其他重大交易对手方的交易情况是否存在明显异常,坏账准备计提是否充分,毛利率异常是否合理,是否存在隐藏关联方及关联交易、资金占用等问题及迹象,主办券商无法审查年报及相关信息披露的真实性、准确性、完整性。

#### 5、内部管理存在缺陷

由于董监高的频繁变更,造成管理团队的不稳定,财务资料缺失,公司内部管理存在缺陷。

董事林颖颖已多次未参加公司董事会会议,根据《公司章程》第九十一条的规定:"董事连续两次未能亲自出席,也不委托其他董事出席董事会会议,视为不能履行职责,董事会应当建议股东大会予以撤换。"截至目前,麦咖股份未有更换董事的相关安排,公司治理存在缺陷。

#### 6、公司未能规范履行信息披露义务

麦咖股份因与自然人石某等存在借款合同纠纷,该案于2024年12月5日 作出二审判决、2025年5月22日做出再审裁定,公司未能及时披露诉讼相关 进展。 公司子公司股权于 2025 年 5 月被冻结,公司未能及时披露股权冻结的情况。

#### 7、收购人的控股股东、实际控制人违反同业竞争的承诺

根据挂牌公司披露的信息,公司实际控制人周艳无力经营麦咖股份,周艳在抖音等网络平台销售农副产品,与麦咖股份构成同业竞争。

#### 二、对公司的影响

相关风险事项涉及影响公司持续经营能力,不会导致触发强制终止挂牌情形。

公司未弥补的亏损超过实收股本总额三分之一、存在重大诉讼、部分银行账号被冻结、子公司股权冻结、2024年下半年经营活动基本停滞,存在较大的经营风险和财务风险;实际控制人周艳违反同业竞争的承诺,存在侵害其他股东和公司利益的风险。

公司治理、生产经营、信息披露均存在重大风险。

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》第十七条规定,最近两个会计年度的财务报告均被注册会计师出具否定意见或者无法表示意见的审计报告,全国中小企业股份转让系统有限责任公司将终止其股票挂牌。若公司经营情况未来不能得到有效改善,连续两个会计年度的财务报告均被注册会计师出具否定意见或者无法表示意见的,则公司股票存在被强制终止挂牌的风险。

#### 三、主办券商提示

主办券商将继续履行对公司的持续督导义务,持续关注上述事项的后续进 展,并督促挂牌公司依法履行信息披露义务。

主办券商提醒广大投资者:

请投资者充分关注上述事项及由此产生的相关风险,慎重做出投资决策, 注意投资风险。

#### 四、 备查文件

## 《麦咖股份 2024 年年度报告》

国融证券 2025年6月30日